
 

 

NA ZASMIATIE 
Na senilite je najlepšie to, že si sám pred sebou môžeš skryť  

vianočné darčeky...  
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 V obchodoch hľadajte výrobky, ktoré sú označené stromčekom. Stromček 
na obale znamená, že výrobok je ocenený ako Environmentálne vhodný 
výrobok –EVV. Táto značka je zárukou, že pri výrobe tovaru boli použité 
materiály, ktoré nepoškodzujú životné prostredie. Na Slovensku sa táto 
značka prideľuje výrobkom od roku 1997. V európskych krajinách má 
hodnotenie tovaru podľa kritérií ochrany životného prostredia už dlhšiu 
tradíciu. Ekologicky čisté výrobky  sa označujú „Európskym kvetom“. 
Ide o to, ako žijeme a v čom žijeme. Zamýšľame sa nad všeličím. Zvlášť 
v tomto predvianočnom období chodíme a hľadáme, čím by sme potešili 
a prekvapili svojich blízkych. Čím by sme urobili radosť našim deťom... 
Čo tak skúsiť urobiť všetko pre to, aby sme im zanechali čistú, 
nezdevastovanú prírodu, naše prírodné bohatstvo na malom kúsku sveta také 
rozmanité a nádherné? To by bol náš najkrajší darček budúcim generáciám. 
Malým príspevkom na rozmýšľanie mal byť aj tento miniseriál  EKOOKIENKO, 
ktorý týmto číslom končí. Námety a informácie som čerpala z knihy My 
a modrá planéta, z rozhlasu, televízie a z internetu.  
Tematika ochrany prírody a životného prostredia je rozsiahla a rôznorodá. 
Riešia ju odborníci celého sveta. Ale najlepšie by bolo, keby sme začali každý 
sám od seba, vo svojom prostredí. Nech je nám mementom stará indiánska 
múdrosť: 
Až keď vyrúbu posledný strom a chytia poslednú rybu, až potom si 
človek uvedomí, že peniaze sa nedajú jesť.  

Poznáš stromček ?  
Kupujme environmentálne vhodný výrobok 
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O POLNOCI.O POLNOCI.  
  

OBČERSTVENIE Z VLASTOBČERSTVENIE Z VLASTNÝCH ZÁSOB.         NÝCH ZÁSOB.                     

PRIVÍTAJME VŠETCI SPOLU ROK 2012 PRIVÍTAJME VŠETCI SPOLU ROK 2012 !!  

Minulý mesiac v Banke: 
 

 SA NARODILI  
 

Matúš Marek 
  

UZAVRELI SOBÁŠ 
 

 Veronika Hanšutová a Peter Bednárik  
 

 OSLÁVILI ŽIVOTNÉ JUBILEUM 
 

50 rokov: Iveta Toráčová, Ing. Ľudmila Filusová, Jozef Neboška 
 

60 rokov: Richard Fencl, Mgr. Helena Hrdinová,  

Vladimír Váhovský, Ing. Miloš Valko   

70 rokov: Ján Zemko   

75 rokov: Rudolf Bednárik 
 

80 rokov: Bernardka Šnajdarová  
 

Srdečne všetkým blahoželáme ! 

ODIŠLI Z NAŠICH RADOV 
 

Mária Stoláriková, Rudolf Baďura, Ján Dubovský, Jozef Bihary  

O päť prišiel ten sviatočný vianočný čas, ktorý šťastím a pokojom 

naplní nás. A aj v našej obci sa rozsvietil stromček a hviezdičiek 

jas. 

      Bolo to podvečer 5. decembra, keď sa zišlo množstvo detí, mládeže 

i dospelých pred Kostolom sv. Martina. Všetci túžobne očakávali 

Mikuláša s čertom a anjelom, ktorí každoročne zavítajú do našej obce, 

aby obdarovali hlavne deti, ktoré poslúchali. Tento rok Mikuláš 

nemeškal preto, že neboli záveje a zápchy. Už o 17. hodine stál pred 

kostolom a deti, ktoré mu s radosťou recitovali básne a spievali 

pesničky, štedro obdarovával sladkosťami. Recitovaniu a spevu nebolo 

konca-kraja. Vyvrcholením programu bol okamih, keď na prosbu detí 

Mikuláš rozsvietil vianočný stromček – symbol Vianoc. Pri pohľade na 

rozsvietený stromček sa rozžiarili oči všetkých prítomných. Mikuláš sa 

s deťmi rozlúčil a putoval ďalej. Hlúčiky detí a dospelých sa ešte chvíľu 

kochali pohľadom na prekrásne svietiaci stromček, ktorý v plnej kráse 

zdobí našu obec. 

      Po rozsvietení vianočného stromčeka sa v kultúrnom dome konalo 

posedenie 

dôchodcov so 

starostom obce, 

ktorý sa im 

v úvode 

prihovoril milým 

slovom. Vyzdvihol ich doterajší plodný život, ktorý môže byť príkladom 

aj pre ostatných občanov. Poďakoval všetkým za  obetavú prácu 

v prospech obce. Poprial im do ďalších rokov života pevné zdravie, 

veselú myseľ, veľa úsmevu, elánu a radosti zo života. Aby ich jeseň 

života bola plná farieb, z ktorých každá bude znamenať jedno krásne 

prežité obdobie . 

      Potom pekným programom potešili dôchodcov žiaci ZŠ. Ich 

vystúpenie, recitácie a piesne očarili prítomných a na ich tvárach sa 

objavila radosť, nadšenie i slzy dojatia. Dôchodcovia ocenili výkon 

žiakov obrovským potleskom a starosta obce tiež poďakoval žiakom za 

ich výkon  a učiteľom  za perfektnú prípravu. 

  Po žiakoch prišli potešiť a zabaviť dôchodcov členovia  dychovej 

hudby Inovčanka. A neostalo len pri speve. Ktorí mohli, aj 

si zatancovali. Pri dobrom občerstvení sa veľa rozprávalo a spomínalo . 

      Nálada bola vynikajúca, atmosféra príjemná a priateľská. Preto sa 

tešíme na stretnutie s našimi dôchodcami opäť o rok. 

                                                                                                           -tj- 

Vianočný čas - čas radosti,  
veselosti 

Vážení občania 
 
Od 1.1.2012 nastane zmena, samostatne sa bude zbierať papier 
a samostatne všetky druhy plastov, a to nasledovne: 
 
Zber papiera: 
Na zber papiera bude slúžiť 240 l nádoba, ktorá doteraz slúžila na zber 
„papiera + ostaných plastov“.  
Do nádob a sa v rámci zberu „papiera“ budú zbierať: neznečistené a 
suché noviny, časopisy, brožúry, katalógy, cenníky, knihy, adresáre, telefónne 
zoznamy, lepenky, vlnité lepenky a pod. Do nádob sa už nebudú zbierať 
žiadne plasty. 
Frekvencia vývozu sa nemení, bude 1 x za 6 týždňov. 
 
Zber všetkých plastov: 
Na zber plastov bude slúžiť plastové 120 l vrece, ktoré doteraz slúžilo len na 
zber PET fliaš. Vrecia bude aj naďalej poskytovať naša spoločnosť.  
Do vriec sa v rámci zberu „plastov“ budú zbierať: stlačené PET fľaše 
(môžu byť aj so zátkou a etiketou), sáčky, fólie, igelity, plastové nádoby od 
kozmetiky a pod.  
Nezbierajú sa plastové nádoby z chemikálií.  
Frekvencia vývozu sa nemení, bude 1 x za 6 týždňov. 
 
Za dôslednú separáciu vám ďakujeme. 

AKO SEPAROVAŤ  

ODPADY Papier, plasty 

Cíť srdcom 
 

Cíť srdcom, nebuď ako skala, 

nech vynikne 

           charakter tvoj rýdzi. 

Cíť srdcom, dobro zdolá i bralá, 

nebuďme si navzájom 

                                tak cudzí. 
 

Cíť srdcom, ľahšie zdoláš strasti, 

veď dobro konať nebolí, 

cíť srdcom, neuprednostňuj 

                          len vlastných, 

podaj svoju dlaň i menej šťastným 

                                 v tvojom                                                   

                                okolí... 

 
                 

   Oľga Baloghová,  

učiteľka ZŠ Banka 

 

Šťastné a spokojné prežitie vianočných sviatkov. 

Nech je pre Vás nasledujúci rok 2012  

rokom radosti, šťastia a úspechov! 

                                                                   Váš Hlásnik 

 O spoločné foto s Mikulášom a čertom bol záujem... 

 Obrovským potleskom ocenili dôchodcovia program žiakov ZŠ... 

Bez Inovčanky by to nebolo ono... 

Poďakovanie 
Členky klubu „Jednoty dôchodcov“ sa chcú touto cestou veľmi pekne poďakovať 
vedúcej klubu M.Valovičovej a niektorým členkám A.Mojtovej, M.Gašparovej, 
J.Šebovej a členovi výboru A.Moravčíkovi za pekné a slávnostne pripravené 
posedenie pod jedličkou, ktoré bolo 8.12.2011 na štadióne. Ešte raz ďakujeme. 



 

 

23. Banka v období povojnovej 

Československej republiky (roky 1945 - 

1948) – 1. časť (politické udalosti, 

obyvateľstvo) 
 

    V Európe sa 2. svetová vojna skončila 8. 

mája 1945 kapituláciou Nemecka. Zanikla 

samostatná Slovenská republika a bola 

obnovená Československá republika. 

Povojnová ČSR bola v rokoch 1945 – 

1948 ešte z časti demokratickým, tzv. 

ľudovodemokratickým štátom, avšak 

pod vplyvom totalitného Sovietskeho 

zväzu. 

    Na čelo štátu nastúpil staronový prezident 

Edvard Beneš, zákonodarným orgánom sa 

stalo národné zhromaždenie, výkonným 

orgánom československá vláda. Slovenským 

politickým predstaviteľom sa vtedy 

nepodarilo presadiť federatívnu formu štátu 

dvoch národov s rovnakými právomocami. 

Slovenské národné orgány – SNR a Zbor 

povereníkov získali iba obmedzené 

právomoci, o najdôležitejších veciach sa 

rozhodovalo centralisticky v Prahe. 

    Prvé povojnové voľby poslancov do 

národného zhromaždenia sa v Československu 

konali v máji 1946. Najviac hlasov v rámci 

štátu získala KSČ, na Slovensku vyhrala 

Demokrat ická strana (62%) pred 

Komunistickou stranou Slovenska (30,37%). 

Demokrati sa však zo svojho volebného 

víťazstva netešili, pretože ich onedlho v boji 

o moc vytlačili z vedúcich pozícií komunisti. 

V júli 1946 prezident E. Beneš vymenoval 

novú  vládu na čele s komunistom Klementom 

Gottwaldom.  

    V oblasti hospodárstva existovalo štátne 

a súkromné vlastníctvo. Na jeseň roku 1945 

boli znárodnené veľké priemyselné podniky, 

banky a poisťovne. V rokoch 1947 – 1948 sa 

v ČSR realizoval 2 – ročný plán obnovy 

vo jn o u  z n i č e n é h o  h o s p o d á r s tv a . 

V poľnohospodárstve sa uskutočnila 

pozemková reforma, ktorá zlikvidovala 

veľkostatky a pôda bola pridelená drobným 

roľníkom. Roľníci museli odovzdávať štátu 

obilie na zásobovanie. 

    Komunisti sa napokon vo februári 1948 

dostali k moci, čím sa v Československu 

začalo vyše 40 – ročné obdobie totalitného 

socializmu.  

    K zmenám došlo aj v správe miest a obcí 

a teda aj Banky. Verejnú správu obce v tom 

období nevykonávalo obecné zastupiteľstvo, 

ale Miestny národný výbor v Banke. Na čele 

obce nebol starosta, ale predseda MNV, 

v rokoch 1945 – 1948 to bol spočiatku 

Silvester Rybárik a následne Rudolf Juliny. 

    V roku 1946 bola Banka uznaná za 

partizánsku obec a bol jej udelený Rad SNP 2. 

stupňa. V roku 1947 veliteľovi tunajšieho 

partizánskeho oddielu Považský prápor 

slobody gen. Františkovi Borskému bolo 

udelené čestné občianstvo obce Banka. 

Oslavy oslobodenia Banky sa konali 3. apríla. 

    Po 2. svetovej vojne sa začala prevádzka 

v novej tehelni, ktorá sa nachádzala v lokalite 

Tobolka oproti starej Osvaldovej tehelni. 

V novej tehelni, ktorá neskôr prešla pod 

národnú správu, bolo ručné miesenie hliny 

nahradené strojovou prácou. 

    Po vojne boli v prevádzke ešte aj niektoré 

kameňolomy. V lokalite Štepnica sa 

nachádzal lom na pieskovec, ktorý patril 

kamenárovi Václavovi Rymplerovi. 

Vedľa lomu bola baňa na bielosivú 

hlinku. 

    V tom období ešte sídlil v Banke barón 

Antal Leonhardi s manželkou Alžbetou 

a synom Jánom. Vlastnili tu kaštieľ, 

hospodársku usadlosť a 120 ha pôdy. 

S obyvateľmi Banky vychádzali dobre. 

Alžbeta Leonhardiová bola dcérou riaditeľa 

kúpeľného podniku Ľudovíta Wintera. Ten sa 

po vojne, aj keď zúbožený, ale živý, vrátil 

z koncentračného tábora do Piešťan. Býval 

v Zelenom strome na dnešnej  Winterovej ul. 

Do kúpeľov sa už nevrátil, ale začal podnikať 

v oblasti výroby detskej výživy. 

    V Národnej škole v Banke bolo 5 tried  1. 

až 5. ročníka, žiaci 6. až 8. ročníka boli 

dočasne umiestnení do škôl v Piešťanoch. 

    Po vojne bola v Banke obnovená aj 

športová činnosť. Bolo vybudované nové 

futbalové ihrisko na pozemku, ktorý získali od 

baróna Leonhardiho. Úvodný zápas ŠK Banka 

na novom ihrisku sa konal v roku 1946, Banka 

vyhrala nad Radošinou 5:1. 

HISTÓRIA BANKY  

Ing. Alexander Murín 

 V dňoch 

15. – 

18.11.2011 sa žiaci 5. – 9.ročníka 

zúčastnili interaktívnej výstavy Energia 

3.tisícročia, kde sa dozvedeli rôzne 

zaujímavé poznatky, napr.: čo je energia 

a odkiaľ sa berie, aký je jej životný 

cyklus, ako jej využívanie ovplyvňuje 

životné prostredie, ako šetriť energiou, 

ako náš životný štýl vplýva na spotrebu 

a využívanie energie. Súčasťou výstavy 

boli originálne interaktívne exponáty 

(parný stroj, veterná a fotovoltická 

elektráreň, auto na hydrolýzu atď.). 

Takýmto zaujímavým spôsobom si 

rozšírili a prehĺbili vedomosti z danej 

oblasti. (RNDr. Šišanová) 

 Dňa 6.12. sa aj v našej škole objavil 

Mikuláš. Tento raz aj s rozšírenou 

družinou. Priniesol všetkým našim 

žiakom sladkosti od OZ pri ZŠ Banka, 

za ktoré v mene našich žiakov 

ďakujeme. 

(obr.) 

    Program 

pre seniorov pripravili pani učiteľky 

Mgr. Baloghová, Mgr. Kuliková, Mgr. 

Michnová, PaedDr. Petláková,  Mgr. 

Škarková a Mgr. Valková. V programe 

účinkovalo 60 žiakov 1. – 7. ročníka. 

Choreografiu tancov žiačok II. stupňa 

pripravili dievčatá 6. a 7.ročníka. Za 

požičanie zosilňovacej aparatúry 

a pódia pre vystúpenie žiakov ďakuje 

vedenie školy pánovi P. Prišticovi  a za 

obsluhu aparatúry pri hudobnej 

produkcii  pánovi MUDr. Petlákovi. 

 Dňa 14.12.2011 sa v CVČ Ahoj 

Piešťany uskutočnilo OK súťaže 

Šaliansky Maťko. Víťazné 3. miesto v I. 

kategórii priniesol žiak 2.ročníka Lukas 

Schmitt. Za prípravu ďakujeme pani 

učiteľke Mgr. E. Valkovej. 
 

*** 
 

Ďakujeme OcÚ Banka ako 

zriaďovateľovi, všetkým sponzorom, 

rodičom a priateľom školy za pomoc 

a spoluprácu  v roku 2011.  

Želáme všetkým Vianoce naplnené 

radosťou a  šťastím, v novom roku 

2012 pevné zdravie, rodinnú pohodu 

a  veľa osobných i  pracovných 

úspechov.                                                        

              vedenie ZŠ s MŠ Banka 

ZO ŠKOLSKÝCH LAVÍC 

Dňa 19.12.2011 sa uskutočnilo 6. riadne zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva obce Banka, na ktorom sa prejednalo nasledovné: 

 OZ schválilo rozpočet na rok 2012 a zároveň zobralo na vedomie 

návrh rozpočtov na roky 2013 – 2014. 

 OZ schválilo zmeny v rozpočte za rok 2011. 

 OZ schválilo žiadosť pána Imricha Margetína, bytom Bazovského 

40, 921 01 Banka o odkúpenie časti pozemku parcelné číslo 1824/1 o 

výmere cca 25m² (lokalita Strážne) za sumu 20,- €/m2. 

 OZ schválilo informáciu o financovaní OTJ Banka, Nohejbalového 

klubu Banka, Lyžiarskeho klubu, Motokrosového klubu Banka, 

Stolnotenisového klubu a Turistického klubu (poskytnutá výška dotácií 

v roku 2012 bude nižšia o 2900 Eur oproti roku 2011). 

 OZ zobralo na vedomie požiadavku OTJ Banka ohľadne plánu 

investičnej výstavby na futbalovom ihrisku v roku 2012 (vybudovanie 

sieťovej zábrany na futbalovom ihrisku, vydezinfikovanie a deratizácia 

celej budovy OTJ a vymaľovanie vnútorných priestorov budovy OTJ). 

 OZ schválilo návrh na dvojtýždenný vývoz komunálneho odpadu v 

zimných mesiacoch november 2012 až február 2013. 

 OZ zamietlo žiadosť Ing. Ladislava Pišného, Zadunajská 6, 851 01 

Bratislava,  Jozefa Sabu, E.F.Scherera 4798/9, 921 01 Piešťany, Miloša 

Krajčíka, Valova 4262/12, 921 01 Piešťany a Marcela Mišenčíka, Pod 

Párovcami 1336/16, 921 01 Piešťany o odkúpenie pozemku parcelné 

číslo 1834/3 o výmere 248m². 

 OZ zamietlo žiadosť Športového klubu Kajak, Okružná 717/2, 922 

21 Moravany nad Váhom o poskytnutie sponzorského príspevku na 

činnosť. 

 OZ schválilo nájom nebytových priestorov bývalého stavebného 

úradu na tri roky za nájomné 15,- €/mesiac. 

 OZ schválilo žiadosť ZŠ s MŠ, Bananská 46, 921 01 Banka 

o zvýšenie príspevku zákonného zástupcu na pobyt dieťaťa v MŠ na 

čiastočnú úhradu nákladov so vzdelávaním v MŠ zo sumy 6,64 €/mesiac 

na jedno dieťa na sumu 10,- €/mesiac na jedno dieťa od 1. februára 

2012. 

 OZ schválilo žiadosť ZŠ s MŠ, Bananská 46, 921 01 Banka 

o zvýšenie príspevku zákonného zástupcu na pobyt žiaka ŠKD na 

čiastočnú úhradu nákladov za starostlivosť poskytovanú žiakovi v ŠKD 

zo sumy 3,32 €/mesiac na jedného žiaka na sumu 5,- €/mesiac na 

jedného žiaka od 1. septembra 2012. 

 OZ schválilo žiadosť ZŠ s MŠ, Bananská 46, 921 01 Banka 

o zvýšenie poštu detí o jedno v obidvoch oddeleniach MŠ, teda 

v celkovom počte o dve deti. 
* * * 

Obecný úrad ďakuje 

 sponzorom, ktorí v roku 2011 prispeli sponzorskými darmi, 

službami, alebo prácami k rozvoju kultúrneho, spoločenského a 

športového života v obci Banka, 

 občanom, ktorí brigádnickou činnosťou pomohli v obci udržiavať 

poriadok, prispeli k údržbe obecných priestranstiev, podieľali sa na 

organizovaní kultúrno spoločenských podujatí a na akciách 

reprezentujúcich našu obec, 

 žiakom, učiteľom a vedeniu ZŠ s MŠ v Banke, 

 p. Štefanovi Krajčechovi za darovanie obecného vianočného 

stromčeka. 

*** 

Vážení spoluobčania, 

dovoľte mi aby som Vám do blížiaceho sa roku 2012 

poprial veľa zdravia, šťastia, pokoja, radosti, osobných i 

pracovných úspechov.  

Prajem Vám, aby sa Vám v roku 2012 podarilo naplniť 

všetky sny a predsavzatia, ktoré si na jeho začiatku dáte. 

 

Ing. Jaroslav Janeček, starosta obce Banka 

Obecný úrad informuje 
 

SOCHÁR JÁN RYBÁRIK 
 

     Akademický sochár Ján Rybárik sa narodil 15.5.1921 v našej obci 

ako prvý zo siedmich detí v rodine Rybárikovcov. Po vyučení 

kamenosochárskemu a maliarskemu remeslu študoval na výtvarnom 

oddelení v Bratislave u profesora Jozefa Kostku v rokoch 1940 – 1945. 

     Jeho vzťah k monumentálnej sochárskej tvorbe a klasickým 

materiálom sa prejavil v umelecko – historických pamiatkach. Svojou 

odbornou prácou v reštaurátorských akciách pôsobil na území 

Slovenska (Trnava – Halenárska ul. 

portál, interiér; Trenčianske 

Teplice – kúpeľný dom Hammann; 

Červený kameň – fontána, portál), 

ale najmä v Bratislave, kde 

reštauruje v tímovej spolupráci rad 

významných stavebno–

sochárskych diel, čím prispel 

podstatnou mierou k obnove 

výtvarných hodnôt historického jadra 

Bratislavy. Závažnou 

reštaurátorskou akciou je 

reštaurovanie významnej 

pamiatky, viažucej sa na históriu 

mesta Bratislavy – Dóm sv. Martina. Dlhoročné práce na tomto diele 

vykonával spolu s členmi kolektívu, ktorý sa postupne menil a dotváral. 

Súčasne s touto akciou prebiehala obnova kostola v bývalom kláštore 

Klarisiek. Tento po reštaurovaní spĺňa novú funkciu tým, že Galéria 

mesta Bratislavy tu umiestnila stálu expozíciu gotickej maľby 

a plastiky. Priestor bývalého kostola sa využíva aj na koncerty, najmä 

počas Bratislavských hudobných slávností. 

     V máji tohto roku by sa bol Ján Rybárik dožil deväťdesiatky. 

Zomrel 17.8.2005 vo veku 84 rokov v Bratislave, kde je aj pochovaný. 
 

J. Benka 

 
Základná škola s materskou školou,  

Bananská 46,  921 01  Banka 
 

Vedenie ZŠ s MŠ v Banke oznamuje rodičom, že 
 

zápis do 1. ročníka sa uskutoční v dňoch 
 

piatok    20.01.2012   od  14,00   do   18,00 hod. 
sobota   21.01.2012   od    8,00   do   12,00 hod. 

 

Možnosti: 

  Jednozmenné vyučovanie pre 1. až 9. ročník. 

  Školský klub detí od 6,30 do 16,15 hod. 

  Stravovanie v školskej jedálni. 

  Vyučovanie anglického jazyka od 1. ročníka. 

  Vyučovanie nemeckého jazyka  ako 2. cudzieho jazyka  
od 6. ročníka. 

  E-learningové vyučovanie vybraných predmetov  
na I. i II. stupni. 

  Internetová žiacka knižka. 

  Individuálny rozvoj schopností žiakov. 

  Bohatá krúžková činnosť podľa záujmu žiakov. 

  Možnosť pracovať vo dvoch počítačových učebniach 
v rámci vyučovacieho procesu, krúžkovej činnosti 

i samostatne. 

  Nízke počty žiakov v triedach. 

  Prístup ako v súkromnej rodinnej škole, 
ale bez zvýšených poplatkov! 

  Plavecký výcvik pre žiakov 2. až 4. ročníka. 

  Matematická súťaž MAKS s celoslovenskou pôsobnosťou. 

  Činnosť školy podľa projektov: 
Zdravá škola, Zelená škola, Otvorená škola,  

Infovek, eSlovakia a iné. 

  Dôraz na bezproblémový prechod 
cez jednotlivé stupne školskej dochádzky. 

  Spoločensko-kultúrne aktivity pre žiakov  
v mimovyučovacom čase. 

Informácie o škole : www.zssmsbanka.edupage.sk 
PROSÍME RODIČOV, ABY SI PRINIESLI 

PREUKAZ TOTOŹNOSTI A RODNÝ LIST DIEŤAŤA. 

 VÝVOZ SEPAROVANÝCH KOMODÍT  

V 1. POLROKU 2012 
 

Odvoz plastov - PET fľaše a ostatné plasty 

20.1., 2.3., 13.4., 25.5. a 6.7.2012 vždy v piatok. 
 

Zberový papier v plastových 240 l kontajneroch 

27.1., 9.3., 20.4., 1.6. a 13.7.2012 vždy v piatok. 
 

Zberové sklo v plastových 1100 l kontajneroch 

3.2., 16.3., 27.4., 8.6. a 20.7.2012 vždy v piatok. 

Poďakovanie 
 

Ďakujeme pánovi E. Poturnayovi za príjemné posedenie, 

občerstvenie a mikulášske balíčky, ktoré nám rozdali veselý 

Mikuláš s čertom. 

                                                                                                   Deti z MŠ 


